



# 合肥高新区公开招募45名见习人员

星报讯(记者 沈娟娟)记者从合肥高新区了解到,为切实做好高校毕业生等青年群体就业工作,合肥高新区管委会结合各部门用人需求面向社会公开招募45名见习人员。

此次公开招募的见习人员为2023届、2024届离校两年内未就业的普通高校毕业生及16-24岁失业青年,未缴纳过社会保险,首次申请就业见习,见习期为3-12个月,见习期间见习单位与见习人员签订就业见习协议书,不建立劳动关系。

参加青年就业见习的人员报名时间为2024年7月15日9:00至7月17日17:00,每人限报1个见习岗位;岗位报满即止。报名人员

填写的信息须真实有效,凡弄虚作假的,一经查实,即取消报名资格或见习资格。高新区人力资源中心根据报名情况组织资格审查,确定见习人员资格并通知人员上岗。

同时,对不遵守单位规章制度、不服从单位管理的见习人员,见习单位可以提前解除见习协议。见习期满,见习单位根据见习人员的实际表现出具见习证明,不再续用。

据悉,见习人员每人每月享受2000元生活补助,见习期间由高新区人力资源中心统一缴纳人身意外保险。联系部门:合肥高新区人力资源开发管理中心,电话:0551-65396569。

## 户外活动审批网上办 进度全程可查“零跑腿”



“原以为审批流程要很久,没想到致电市民中心综合窗口预约户外活动办理

时,工作人员主动向我介绍了户外活动审批‘全程网办’政策,同时还细致地告知网上操作流程。只需要花几分钟上传材料,一天时间内便可完成审批,真是为我们提供了极大的便利!”日前,通过网上办理户外活动审批的合肥鼓楼商厦有限责任公司负责人对此创新举措表示赞扬,对企业而言,时间的节约就是成本的降低,户外活动审批“全程网办”不仅提升了审批速度,而且大大减少企业负担。



据悉,为进一步优化营商环境,提升服务效能,缩减办事流程。去年9月起,合肥市庐阳区城管局针对“在城市道路范围内和公共场所举办社会、文化、商业活动场地备案审查”方面,率先在全市推行全程网上办理,城管局与街道乡镇部门合作,打通数据壁垒,街道可以通过系统平台了解户外活动的办理情况,市容设施中心进行后期监管。

“以前审查户外活动,需要7个工作日,跑3个部门。现在可通过线上线下两种方式办理,实现‘即办’,1个工作日内办结。”庐阳区城管局相关负责人表示,相较于以往只能通过窗口线下办理的模式,此举可以免去线下奔波的烦恼,节约时间成本,进一步提升办事效率。

商家如需办理户外活动审查,可以登录安徽省政务服务网,找到“城市道路范围内和公共场所举办社会、文化、商业活动场地备案审查”选项,通过此链接选择在线办理,同时也可以查询申请所需材料及在线下载申请表格。此外,在常见问题栏目也可以了解相关办理注意事项,届时待工作人员核实无误后,即可完成该项审查。

截至目前,庐阳区户外活动全程网办开始,线上线下已办结户外活动共997件。下一步将持续深化审批制度改革,提升线上办理知晓度,让数据多跑路,让群众少跑腿,减轻企业和群众负担。

## 合肥市快速路网再升级 新蚌埠路项目加速推进

星报讯(记者 王珊珊)记者从合肥市城建局获悉,该市的快速路网将迎来新的扩展——新蚌埠路(天水路-绕城高速)项目已纳入大建设计划储备库,目前正进行方案研究。

据悉,新蚌埠路南起北二环路,向东北方向延伸,先后与北二环、天水路、淮海大道、魏武路、绕城高速等道路相交,并顺接S101省道,是连接合肥老城区与北部组团的重要通道。

近年来,合肥市一直致力于完善北部片区交通枢纽路网。作为连接合肥老城区的重要主干道,以及北向进出城的大动脉,新蚌埠路的改

造对于改善区域交通条件具有重要意义。为此,合肥市城乡建设局表示,将加快推进新蚌埠路(天水路-绕城高速)项目的前期工作,以期早日实施,为市民提供更为便捷的出行环境。

根据规划,新蚌埠路(天水路-绕城高速)南起天水路,北至绕城高速,全长约11.68公里,道路红线宽度60米,将建设为城市快速路。该项目的实施不仅将有效缓解淮南南路、文忠路、阜阳北路、铜陵北路等路网的车流压力,还将助力打造新的城市景观大道,提升合肥东北部城市片区的形象,进一步促进区域经济社会的快速发展。

## 合肥高新区18所学校启动暑期维修改造

星报讯(记者 沈娟娟 通讯员 胡运鹏 孔祥骏 刘畅)暑假来临,记者获悉,合肥高新区正式启动了暑期区属幼儿园、中小学安全应急维修改造工作,本次暑期维修对象包括6所中小学及12所公办(含公建民营)幼儿园。

据介绍,此次维修的中小学及幼儿园包括柏堰、南岗区域内的南岗小学、南岗中学、长安小学等6所中小学及南岗幼儿园、柏堰雅苑幼儿园等12所公办(含公建民营)幼儿园,维修内容主要为校园出现的屋面渗漏、室内渗漏、外墙渗漏、外立面空鼓开裂等问题,项目总投资约600万元,预计8月中下旬恢复校舍正常使用功能。

据悉,本次维修项目还注重了平时的应急维修,以应对学校幼儿园内出现的突发问题,如:外立面保温层突然开裂有坠落风险、室内管网突然渗漏、玻璃幕墙雨棚自爆等影响师生安全及正常教学秩序的问题,都在施工中做了加强和修缮。

目前,施工队伍已完成问题排查及方案编制,并已陆续开始进场实施维修工作,合肥高新区将统筹安排,克服工作量大、工期紧、高温高热等不利因素,以高质量、高标准完成各项维修工作,为高新区师生提供更加整齐、舒适和安全的学、生活、工作环境。

## 绩溪瀛洲镇开展建筑垃圾整治监管工作

今年以来,绩溪县瀛洲镇坚持问题导向,围绕建房施工户、装修户等重点,加大巡查检查力度,推动全镇建筑垃圾管理规范有序,着力构建更加整洁干净的城乡人居环境。成立由镇政府主要领导为组长的建筑垃圾监管领导小组,负责统筹协调、监督指导建筑垃圾监管工作。建立联合执法机制,明确住建、环保、自然资源、交通等部门各司其职,定期开展联合执法行动。设立监督举报电话,对群众举报查实的进行经济奖励。对全镇主要的制砖加工点负责人进行了约谈,要求每日台账必须清楚,对现有不到位的要求立即整治,镇执法队不定时巡查。

侯金梅 曹开发

## 砀山县赵屯镇便民热线提质效 打通最后“一公里”

近年来,砀山县赵屯镇把12345工单办理工作作为听民意、解民忧的重要途径,不断推动12345政务服务工作更快捷、更精细、更精准,打通联系群众的最后“一公里”,增强群众的幸福感。为把“12345”服务热线工作落到实处,赵屯镇党政办公室安排专人负责热线平台,第一时间处置事件。12345负责人员认真落实“三个一”的原则,接到“12345”政务服务便民热线后,第一时间联系安抚居民,第一时间核实了解,第一时间处理反馈。认真处理每一个群众诉求,了解诉求人的真实想法,必要时当面沟通,积极主动为群众排忧解难,用心用情用力做好工作,合法合情合理帮助群众排忧解难,政府与群众实现了良性互动,社会运转越来越高效、和谐。每月对12345热线办理情况进行梳理汇总,对群众反映多、难处理的问题重点调度,积极研究解决方案,妥善落实解决,真正把工作管细、管实、管到位,倒逼相关人员积极解决好群众最关心、最直接、最现实的问题,切实打通服务群众的“最后一公里”。

李艳龙 曹任飞

## 合肥市七里塘小学开展主题系列活动

日前,合肥市七里塘小学党支部开展庆祝中国共产党成立103周年系列活动,激励全体党员坚定理想信念、强化党性锤炼、凝聚奋进伟力。学校党支部书记张良嵩同志带领全体党员教师认识新修订《条例》的背景及重要意义。七里塘小学党支部举行“光荣在党50年”纪念勋章颁发仪式。党支部书记张良嵩同志为老党员何金翠同志颁发纪念章,并向她表示崇高的敬意和诚挚的祝福;同时,勉励全体党员不忘入党初心,牢记职责使命,充分发挥共产党员先锋模范作用。主题党日学习活动,七里塘小学党支部开展“党建引领赋能培元,‘五心服务’向美而行”专场讲座,以实际行动践行着党建引领的使命。鲍晓君

## 合肥市庐阳实验小学暑期校本培训开启

为了进一步提升教师专业素养,提高课堂教学的有效性,更好地促进教师全方位成长,合肥市庐阳实验小学坚持走“创建智育特色实验学校”的道路。7月2日上午,合肥市庐阳实验小学2024年暑期校本培训正式开启,以第三届“向日葵杯”教育教学论坛活动拉开序幕。学校特邀庐阳区教育体育局教研室副主任李玲玲莅临指导。一直以来,庐阳实验小学教育教学工作聚焦课程建设、课题研究、课堂教学、班级管理等方面,引领老师们在做中学、做中研,带着浓厚的科研味道。老师们先后从用项目化学习助推整本书阅读、用阅读打开学校之门、“跨越界限 研出精彩”、青年教师成长的加速度、洞察班级管理的细微之处等方面阐述了学校的工作。张婷婷

## 绩溪县金沙学校暑期夏令营活动启动

7月8日,绩溪县金沙学校迎来了合肥工业大学夏令营团队,该校暑期夏令营活动就此拉开帷幕。当天下午,绩溪县金沙镇政府领导与大学生团队成员共同参加了该校主持召开的2024年暑期乡村少年宫夏令营启动仪式。金沙学校校长周金豹致辞,他对来到学校开展暑期夏令营活动的大学生团队表示热烈欢迎和衷心感谢。此次暑期夏令营活动为期两周,大学生团队将根据该校学生年龄情况,分别设立高年级组与低年级组,并根据儿童兴趣设立了武术、啦啦操、剪纸等形式多样的特色课程。唐智慧 曹开发